~
F

DAV AN stringproblem
EGOI 2025 Day 2 Tasks
e Arabic (DZA)

A - A String Problem

Aiial) ad A String Problem
el asll 24408

5 S ol as)) 1 cllaas

asie sa LSy Lkl 8 dedl) (3 oul) 5S) anl 58 g (s Ana (8" 5l )" (5o adl (omlall Cod) a8 Al (3 su) oS )Y
Lo JS 0m oe Leelaia) 1 Le ST A ol oLt o) i O (g jadiig  Qlall) e oty csnd) (8 Jsati cllin aleShy a1 Y Cuiad

Ll (5 s JSE 38 ja s U8 A IS 45

DS IS ) Lpamy e (50055 Y 6 _fiae Sy emag LS A e ol BN O cidaa clgle Cagally T of <l i Ladie ()
& simg 5 OS5 el iy oy Bdia 00 IV ) e g5 IS 550l (g 500 Uy s alitie (S5 e g 1255 2 - N llia ol dyaas
A 2l g yig ik e

)\:‘j‘y\m;ﬁ,,aoi;.J)s‘du\mcy\m‘g},g\}u@umdﬁjgﬁﬁﬂnQiswomw‘g\)m\usﬁmq)ay\ﬂ

oA e

Dbl sac ol ki ) &5 o) (el Y cadll sale) dulee DA Calide X g die aday ) alg iy e U Y1 aal Ciyla el o LgiSay 3 ghad US
cand) lpany aa Bl sie N JS91 0085 O mas g U0 Ja g e a5 55 llin 5% (o om clel) 8 oS0y e 51 iy

A sie U e (s gian ol Al e 5 5 o) Sy (Jaul)

1Y aclu @l ghadll (e (Sae aae il ) adisale) b e 55 1,Y 8 o S 13 callatr Y adisale) @l ghad (a3 ghad IS (Y 1k
1 shadll e (San 230 JBL dagal) Jadh ) sale Y Judis alag) 6

BESY

N =100 0o s agi gy, S5V 2 585 N masa 2o o g sing JAY) e IV b

stringproblem (1 of 4)



Sl Legle i A il Laa s ey 5 by Cnmanaa cpaxe o (0 <4 <N — 1) 4 th shasd (gsing G Oland [V o @lld o

REXE

2N — 100 e el (e ol b 36V o 5

Arbsi e daibaaly yigcash o g iy xig S

zIAY)

_M\L@g@%j\;&)\ﬁ;ﬂ\@m;c__\d&yﬁ)@\A.ﬁ:“&dl.c:}[ a0 &L\\}Li.“ AA:J‘_AJ‘\}“ aal) }AJ&K&\MJJ;RLL.\L,\%E

sl sk aal dliy o g ol Jall L35 shall ol Jidi Cusyce 58 op thagmaa Jael DG e jlau IS (5 siny o Gl K el clld an
0<5,e<2-N—-1,0<p<N —1)esduslhahsale] Jcgad,) Sl Gup ad

naa it ind & ghadll Julid (8 idaalll Wb 3 g o, 55l Uaga e o) sl 0 13 4 ay

ol s 3 s LS L&l (o e Jeant 8 40 5all Jlall of ) 4| Leie G delida eliSay ¢diSan Jola 3ac Ciany 13

Ll 5 3,

4 <N <100000 e
0<a;,b;<2-N—1 o

Bu5b; sa; S e

Vs sae o ladl) de gane JS g sind Bl (pe Ui 1330 5 sl Ao sene JS ¢ JLEAY) Cle sana (0 Ao sane o clla ldl S

dhanind de gapall B L) Al S manall A8 @l ghdd) aae aef 4S5 (JalSIL de sanall Ja (e ol Syl 1Y) @
Lebls 5 50% e

& K iad b ke of Jall (S el Lea a3 K el daa (g (Ghatl) i 23 oLl e 5O%h i lla (IS 13 Lo apass xic
e s 2l a3l sal) e 038 Jal el of i el ga (81 LIS A (e plla e Jalod delib aie Ja o cddnl e

dc ganall Lol

1 14
2 16
3 12
4 28
5 30

35480
P02 4+ 1 524 cpudlhidasy ped Aluld

2 Hean Y A sthaal ¢ ghdll axe

1 50 ol Un g e al s 554 (05 da 255 (o 3acinn
N <1000

Rdlsl 258 a5 Y

e S il

stringproblem (2 of 4)



PRV

0.9 iy Sgll by ysale) g 8 A8 gl a4 by sl Gl a1 Bshall b U Al o g 38 Wl o V) A
BJLQJ}Q@J.\S}S\QA]_egj):\)“Lﬂé?ﬂg‘ﬁ)gii}!\ﬁjkﬂ\&_8?EJAB)XL;@)EJLQ‘\}5?§)$}“C)Ao?éj)ﬁjnuﬂé?ﬁgc@m\'&}kﬂ\
coand) Leans ga ) sie gl U5V aan g ety ISy da g ye Jadd o) 5 gig i (V)5 o8 sl aday

YRS A [ WY WA RN s

B 54 o, S Gle gane 308 3333 GV diml) @
5}c4c3cle§‘)‘)ma‘}(\&b_9méﬁ§ésaﬂlum\@ﬂ\ (]
5}&4$2#J)ﬁ;¥\&bwdﬁ§5&mm\w\ o

-5}‘4‘3#))\435\%\@\.994?Agﬁgéu@‘)nw‘ °

stringproblem (3 of 4)



Jay) zIAY)

P O s W

SO N o D O
0 J w wu u

5 4

01 139
3 2 4 9 3
4 5 2 57
6 7 375
9 8

4 2

14 0 4 6
6 3

5 2

70

6 6

39 361
75 4 1 2
10 2 223
0 6 0 3 4
1 11 545
8 4 156

stringproblem (4 of 4)



